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Sázení stromů je společnou aktivitou programu DofE, iniciativy Sázíme budoucnost a
Středočeského kraje. „Jsem ráda, že Alej prince Philipa bude u nás ve Středočeském kraji.
Vysazení stovky lip považuji za krásné připomenutí odkazu muže, který se celý život zajímal
o životní prostředí a jeho ochranu. A který současně věnoval spoustu své energie aktivitám
spojeným s podporou mladé generace. Dnes se nám ekologie a podpora mladých lidí
symbolicky spojuje tady ve Vestci. Přeji si, aby se stromům dobře dařilo, a děkuji všem
obcím, které se přihlásily do naší výzvy a nabídly své pozemky k výsadbě. Nakonec byl po
dohodě s DofE a odborníky na dendrologii vybrán právě Vestec a místo u nádrže u
cyklostezky směrem na Kunratice,“ řekla hejtmanka Petra Pecková (STAN).

Dnešní akce se zúčastnili nejen registrovaní dobrovolníci, kteří se rozhodli pomoci se samotným
sázením, ale i ti, kteří program DofE finančně podpořili. Vysázením lipové aleje vyvrcholily oslavy
100 let prince Philipa, které české Národní centrum DofE realizovalo od minulého roku pod názvem
#dofe100. Přes platformu darujme.cz lidé mohli darovat finanční prostředky pro umožnění zapojení
se do programu i sociálně znevýhodněným mladým lidem. „Po vypuknutí války na Ukrajině se
Národní centrum DofE rozhodlo, že další věnované prostředky věnuje na projekt „Stojím při Tobě“
věnovaný pomoci s integrací mladých lidí z Ukrajiny v nové zemi. Projekt připravuje spolu se
slovenskou a rumunskou pobočkou programu a v dubnu získal záštitu MŠMT,“ doplňuje výkonný
ředitel DofE v České republice, Tomáš Vokáč.

Celorepublikově je do programu DofE zapojeno více než 300 škol a organizací a jenom ve
Středočeském kraji téměř 40 škol a organizací. Celosvětově program plní mladí lidé ze 130 zemí.
Programu se účastní více než 5 000 účastníků ročně a v roli mentorů mladých lidí je více než 1 500
učitelů z celé republiky.

O Mezinárodní ceně vévody z Edinburghu (DofE)

Program má 3 úrovně, bronzovou, stříbrnou a zlatou a může se do něj zapojit každý student
nebo žák ve věku 13 až 24 let. Podle zvolené úrovně pak program plní 6, 12 nebo 18 měsíců.
V České republice program funguje 27 let a je do něj zapojeno více než 300 základních a
středních škol, dětských domovů, sportovních klubů. Do programu se zapojují mladí lidé z
širokého sociálního spektra.
Účastníci si volí aktivity a cíle ve třech oblastech – dovednosti, pohybu, dobrovolnictví. Na
zvolených cílech pak pravidelně pracují. Čtvrtou oblastí je týmová expedice v přírodě, která má
vždy konkrétní účel.
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